

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «25» октября 2023 года

№ 1247/64-23-6

РЕШЕНИЕ

О Порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 45.1 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Порядок материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления городского округа «Город Южно-Сахалинск» (прилагается).
 - 2. Признать утратившими силу:
- 1) решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.11.2021 № 771/33-21-6 «О Порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 2) решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.07.2022 № 980/45-22-6 «О внесении изменений в Порядок материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.11.2021 № 771/33-21-6»;
- 3) часть 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 28.06.2023 № 1176/59-23-6 «О внесении изменений в отдельные решения Городской Думы города материально-технического Южно-Сахалинска, регулирующие вопросы организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления и муниципальных казенных учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск», и утратившими решений Городской признании силу отдельных Думы Южно-Сахалинска, устанавливающих Порядок материально-технического организационного обеспечения деятельности муниципального казенного учреждения «Агентство по развитию города Южно-Сахалинска».
- 3. Решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня», но не ранее 01.01.2024.
- 4. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 5. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению (Логвинов И.В.).